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Vladimír Vlasák 

Československá rocková poezie 1959-1989 

Výběr nejlepších rockových textů podle uznávaného hudebního publicisty. 

Sborník rockových textů, které se během doby staly klasikou. Hudební 

publicista a především milovník kvalitní hudby Vladimír Vlasák vybral takové 

texty, které fungují i bez hudebních a vizuálních vjemů. Texty písní jsou 

doplněny citáty autorů a názvy a daty vydání nosičů, na kterých se objevily. 
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Vladimír Merta 

Mimo čas - Texty písní 

O čem jsou Mertovy písně? O všem – o životě, lásce, smrti, touze, pravdě. 

Merta je absolutista, jeho texty plné tvořivých meandrů a odboček, jsou 

výrazem potřeby vyslovit se vždy cele, začít hned vším dýchat. Merta snadno 

mluví za sebe, jindy zas k „tomu druhému“, vzápětí za nás za všechny. V tom 

bylo vždy jeho kouzlo: dokázal diváka vtáhnout do svého pestrého světa, 

nabitého důvěrným osobním nábojem, jímž zároveň prochvívala meditace 

nad osudem či dobou anebo rovnou generační zpověď. 
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Bulat Okudžava 

Ešte jedna romanca 

Od 50. rokov minulého storočia, keď začal svoje verše sprevádzať na gitare, 

si našiel mnoho obdivovateľov a nasledovníkov. Z jeho clivých zadumaných 

veršov dýcha aj po mnohých rokoch po ich vzniku silný charakter útleho 

muža, ktorý nemenil svoje názory a okrem iného odsúdil okupáciu 

Československa v roku 1968. Bulat Šalvovič Okudžava, bol ruský spisovateľ, 

prozaik, skladateľ a scenárista. Je autorom asi dvesto piesní 

skomponovaných na vlastné verše. V Rusku bol zakladateľom autorského pesničkárstva a jeho 

tvorba rezonovala v bývalom Sovietskom zväze aj v zahraničí. 
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Leonard Cohen 

Hudba neznámého 

Když v roce 1967 vyšlo jeho první album, byl už Leonard Cohen ve své rodné 

Kanadě známý jako básník a romanopisec a ve Spojených státech jako autor 

písně „Suzanne“, která za svou obrovskou popularitu vděčila nahrávce Judy 

Collinsové. Po úspěchu prvního a během vydání dalších deseti alb získal 

pověst skvělého spisovatele a zpívajícího básníka. S postupem let se stal 

doslova kultovním umělcem. Úspěšné album „Jsem tvůj muž“ z roku 1988 ho 

postavilo do středu zájmu umělecké veřejnosti, jeho poslední nahrávka 

„Budoucnost“ pak sklidila velkou chválu především u kritiky. Soubor „Hudba neznámého“ obsahuje 

texty písní uvedeného alba spolu s jeho slavnými, dnes už klasickými hity jako „Suzanne“, „Johanka z 

Arcu“ či „Hotel Chelsea“. 

Hudba neznámého tvoří reprezentativní výbor z Cohenových písňových textů a básní (vydávaných v 

letech 1956–1992) 
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Nick Cave 

Texty 1978–2007 

Kniha přináší kompletní vydání textů jednoho z nejuznávanějších hudebníků 

na současné hudební scéně. Publikace obsahuje texty, které Nick Cave 

nahrál se dvěma svými skupinami – The Birthday Party a The Bad Seeds. 

Bilingvní česko-anglické vydání. 
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